



В Пителинском районе проводится доследственная проверка по факту гибели мужчины

Вечером 12 января 2019 года в селе Нестерово Пителинского района при запуске пиротехнических изделий погиб местный житель, 1986 года рождения. По данному факту Касимовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, погибший вместе со своей семьей и друзьями вышел на улицу для взрыва петарды. Ему показалось, что время ожидания залпа изрядно превышено. Несоблюдая правила безопасности при запуске пиротехнических изделий, мужчина начал собственную проверку. Он наклонился над установкой в тот момент, когда произошел запуск. От полученных телесных повреждений головы и лица сельчанин скончался на месте.

В настоящее время следователи выясняют обстоятельства гибели мужчины. По результатам процессуальной проверки будет принято решение.

13 Января 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1288497>